

## 我最喜爱的玩具



扫描下方二维码关注“传媒少年”公众号，加入丽水传媒小记者并投稿。

对于孩子们来说，一件特别钟爱的玩具，就是亲密无间的伙伴，见证着他们成长的点点滴滴。无论是一盒色彩斑斓的积木、好友赠送的毛绒娃娃、操控自如的遥控汽车，还是那看似简单却充满奥秘的魔方……在孩子们的眼里，它们不只是一份快乐的源泉，更是情感的寄托、智慧的启明星，以最温柔的方式陪伴着自己探索这个奇妙的世界。

## A

今天放学回到家，我看见客厅里放着一个大大的快递箱，便问妈妈：“妈妈，这是谁的快递？”妈妈告诉我，那是给妹妹新买的玩具——摇摇车。

我放下书包，叫上妹妹一起过来拆快递。拆完快递后，爸爸很快就把摇摇车拼装好了。这是一辆非常好看的摇摇车，有六个轮子，一个方向盘，还有一个按钮。只要一按按钮，摇摇车就会播放好听的音乐呢。音乐刚刚响起，妹妹就跟着节拍跳起舞来，屁股一扭一扭的，真是太可爱了！坐上摇摇车后，只要左右来回转动，摇摇车就会向前进，真好玩！

晚上写完作业，我就和妹妹一起玩摇摇车。我让她坐在前面，然后带着她使劲地来回转动方向盘，让摇摇车一直不停地向前进。瞧，妹妹被逗得哈哈大笑！

小记者 林柯桦

## B

我有一个特别的“伙伴”——玩具舰长。初次遇见它，是在一个阳光明媚的午后，它那威武的身影瞬间吸引了我的目光，成为了我心中无可替代的“英雄”。

“舰长”的外观设计精美，线条流畅。它身着帅气的金黄色海军制服，头戴标志性的舰长帽，每一个细节都透露着它不凡的气质，手中的望远镜更是为它增添了几分探险的神秘感。

“舰长”不仅具有观赏价值，更给我带来了无尽的乐趣。我可以操控它驾驶模拟小船，在“大海”里航行，探索未知的海域。每一次的航行都充满了新奇与挑战，让我乐此不疲。

“舰长”不仅是我的玩伴，也是我长大后想要成为的英雄模样。每当看到它，我的心中就会涌起一股积极向上的暖流，仿佛浑身充满了能量。

“舰长”是我珍贵的收藏品，它陪伴着我，见证我的成长，也提醒着我要保持纯真与勇敢。

在未来的日子里，我会继续努力，做好每一件事，让“舰长”永远陪伴着我前行。

小记者 吴亦洋

## C

在众多玩具中，我最喜欢的是一只可爱的毛绒小兔，它是舅舅送给我的生日礼物。

这只小兔有着一身淡粉色的绒毛，摸起来软软的，很温暖。两只眼睛又黑又亮，像两颗黑宝石。一对长长的耳朵乖巧地耷拉着，让它看起来萌萌的。

小兔很好玩！只要你捏捏它的左手，它就会唱起好听的歌来；捏捏它的右手，它会竖起长耳朵逗你玩。最有意思的是它还会学人说话，每次都逗得我捧腹大笑。

玩具小兔给我带来了无尽的快乐。在我心中，它不仅是我的玩具，更是我的好伙伴，我非常喜欢它！

小记者 叶昊芸

## D

我有很多玩具，汽车、积木、魔方……在这些玩具中，我最喜欢的是乐高。

今年六一儿童节，爷爷送给我一盒乐高汽车，我开心极了！每天完成作业，我就迫不及待地拿出乐高和图纸。我先仔细观察，用小盒子将各种零件进行分类，然后按照图纸一步一步地拼。拼乐高需要极大的耐心，一旦哪里拼错了，就要拆了重新拼，所以，我拼每一步都很小心。这辆乐高汽车非常复杂，在拼的过程中我还哭过鼻子，不过经过一个多星期的努力，终于把这辆乐高汽车拼好了！

我把乐高汽车和其它乐高作品一起放在家里的展示柜里，可有成就感了，心里有说不出的快乐！

小记者 周珂进

## E

有人喜欢洋娃娃，有人喜欢小汽车，有人喜欢拼图……而我最喜欢的玩具是独一无二的“变脸魔方积木”，它是爸爸送给我的生日礼物。这个玩具是用木头做的，可以用四个小方块拼成各式各样的表情，有开心、伤心、生气、惊讶等表情。

它的玩法是这样的：每个小朋友需要以最快的速度将手中的四个方块旋转，调换位置，将朝上的一面拼成挑战卡上对应的图案。拼出相应表情，且用时最少的小朋友将赢得这张挑战卡。

这个“变脸魔方积木”不仅锻炼了我的手眼协调能力，还锻炼了我的观察力、反应力，给我带来了许多快乐，我很喜欢它！

小记者 陈伊伊

## F

我有很多玩具，在这众多的玩具中，我最喜欢的玩具是布娃娃。

我的这个布娃娃可漂亮啦！它身穿橙色的衣服，脚蹬红色的鞋子。布娃娃有一头金色的头发，就像阳光洒在上面一样，闪闪发光；一双大大的眼睛，仿佛两颗黑宝石；小小的嘴巴红红的，可爱极了。

每到周末，我写完作业后，就会满心欢喜地和布娃娃一起玩耍。我会和她聊天，分享学校里快乐的事情，还会绘声绘色地给她讲故事。布娃娃会在我孤独难过的时候，用它那可爱的模样和温暖陪伴着我，让我的每一天都充满阳光。

我非常喜欢这个布娃娃，它是生活中最亲密的伙伴！

小记者 吴宸萱

## G

我有很多玩具，其中最喜欢的是一款布鲁可拼装积木人。这个玩具是我的好朋友送给我的，它是一个盲盒。

我在拆它的时候就默默祈祷，希望能拆到我最喜欢的奥特曼，没想到这个愿望真的实现了，真是太棒了！这个布鲁可积木人整体是灰色的，上面有一些红色和黑色的花纹。我按照说明书一步步地拼，成功地拼好了它，然后把它装在支架上。对这个积木人，我是越看越喜欢，因为它全身有很多可动关节，可以摆出各种各样的姿势，比如奔跑、跳跃、飞踢……

我把它放在我的床头柜上，每天睡觉前都要摆弄摆弄，给它做出各种姿势，然后和它道一声“晚安”，希望我能在梦里和它一起维护世界和平。

小记者 徐梓竣

## H

我有一个漂亮的“泡泡玛丽”，名叫“若来”。它披着一头粉色卷发，穿着一身粉色的连衣裙，眼睛大大的，脸上总是挂着迷人的微笑，仿佛是童话故事世界里走出来的公主。

“若来”总是被我摆在书桌上，每当我不开心的时候，就会和它分享我的秘密，而它总是默默地陪伴在我身边。它似乎能听懂我的话，总是用那温暖的眼神给予我安慰。如果有空，我会给它做各种漂亮的衣服和配饰，有时候还会用纸盒给它搭建一个温馨的小房子。

“若来”不仅陪我度过了许多快乐的时光，还激发了我的创造力和想象力。它是我心中最珍贵的宝贝，会一直陪伴我长大。

小记者 汪宸榕

## I

我最喜欢的玩具是乐高积木。

那些小小的积木，形状各异，色彩缤纷。我可以用它们搭建出梦幻的城堡、飞驰的汽车，甚至还能拼凑出神秘的宇宙飞船。

每当我沉浸在乐高的世界里，仿佛时间停止了一样。我专注地拼凑，尽情地发挥自己的想象力，创造出属于自己的一方小天地。

乐高不仅带给我快乐，还锻炼了我的动手能力和思维能力，是我成长路上的好伙伴，让我的生活充满了乐趣和惊喜！

小记者 胡哲宁

## J

我有许许多多的玩具，但最喜欢的玩具是乐高积木。

乐高积木有各种形状，有的是长方形的，有的是正方形，有的是圆形。它们五彩斑斓，红的、蓝的、黄的……每块乐高都有一个面是凸起的，而另一个面是凹进去的，只要我们把凸起的面按进凹槽，就可以将两块积木拼接起来。小小的积木在我手中一会儿变成酷炫的小汽车，一会儿变成巍峨的高楼大厦，一会儿变成魔幻的城堡……真是太有趣了！虽然在搭建的过程中我碰到了许多困难，但是每当完成一件作品，就很有成就感，感觉自己像一名建筑师呢。

乐高积木不仅给我带来无穷的快乐，还锻炼了我的动手能力和思维能力。我真是太喜欢我的乐高积木了！

小记者 季城逸

## K

从小到大，我拥有过很多玩具，洋娃娃、小马里卡、拼图……不过，我最喜欢的是三丽鸥安静书。

翻开安静书，里面有很多场景，每个场景都很好看，有不同的人物、衣服和美食。最让我喜欢的角色是“美乐蒂”，我会给它穿上各种漂亮的裙子，帮它刷牙、洗脸、吃美食。玩的时候可要全神贯注哦，不然一不小心就会浪费一件“衣服”或者“食物”呢。

通过玩安静书，我还编出很多有趣的故事，非常锻炼我的专注力和想象力呢，这就是我最喜欢它的原因了！

小记者 陈殊潼

## L

我有一个布娃娃——一只“小猴子”，它是我小时候妈妈送给我的。

这只“小猴子”有圆圆的脑袋，大大的耳朵，眼睛像天上的星星，红红的鼻子，弯弯的嘴巴。瞧，它把粉红色的舌头从嘴角吐出，看上去可爱极了！“小猴子”的两只手向前伸出，好像要拥抱我。它摸起来软绵绵的，很舒服，我非常喜欢抱着它的感觉。

我很喜欢这只“小猴子”，因为它一直陪着我，从我上幼儿园小班、中班、大班，再到我上小学，每天晚上，我都把它放在枕头边。它就那样静静地看着我，好像在说：“小主人，你安心地睡吧，我会一直陪着你的！”

我真的好喜欢这只“小猴子”呀！

小记者 刘科辰

## M

嘿，你知道吗？我家就像一个“玩具王国”，到处都是好玩的宝贝，有聪明的机器狗、开得飞快的小车、能在空中翱翔的飞机模型……但是呀，要说我最喜欢的还得是个威风凛凛的赛罗奥特曼玩偶！它是我的生日那天，妈妈悄悄放在我床头的神秘礼物！

这个赛罗奥特曼玩偶简直太酷啦！它披着一件闪闪发光的蓝色披风，就像一位勇敢的骑士。它的头不大，身体却壮得像个小山丘，还有那双长长的腿，站得稳稳当当的，好像随时要去打怪兽。最有趣的是它那双亮亮的黄色眼睛，一看到它们，就觉得心里暖洋洋的。

每当玩累了，或者心里有点难过的时候，我都会轻轻地拿起赛罗奥特曼。我可以灵活地扭转它的身，还能给它摆出好多帅气的姿势。我跟它一起玩一起笑，那些不开心的事情很快就飘到九霄云外去了。

我真的超级喜欢这个赛罗奥特曼，它不仅仅是我的玩具，还是我最好的朋友呢！

小记者 刘烨

## N

我有很多玩具，其中最喜欢的就是一只毛绒小熊娃娃，它是我和妹妹从商场的娃娃机里抓来的。

小熊娃娃全身是棕黄色的，毛茸茸的，摸起来非常舒服。它那大大的脑袋上有两只半圆形的小耳朵，一双又大又圆的黑眼睛像两颗黑葡萄，看起来非常可爱。小熊身上穿着一件红色的毛衣，上面还有一颗黄色的五角星，显得它格外精神。

小熊娃娃不仅是我最喜欢的玩具，也是妹妹最喜欢的。写作业时，我会把小熊放在学习桌上陪着我；看电视时，我会把它抱在怀里。有时候，妹妹也会和我抢小熊，我都会让给她，因为我是大哥哥。

小熊是我们的好伙伴，我们会一直喜欢它，爱护它！

小记者 顾雨轩

## O

我最喜欢的玩具是我的遥控汽车。

我的这辆遥控汽车有着酷炫的外形，车身是白色的，两旁有两条蓝色的线条，车轮是黑色的。我觉得它最有趣的地方是它的开关，只要按一下，车身就能闪闪发光。还有它的遥控器，造型很像游戏机，我可以用它来控制汽车前进、后退、转弯，感受速度带来的刺激与快乐。有时我会设置一些障碍物，让它挑战高难度的行驶路线，然后操控着遥控汽车巧妙地避开它们，仿佛在进行一场赛车比赛。

我非常喜欢它！它不仅是我的玩具，更是我的伙伴，陪伴我度过了许多美好的时光。

小记者 张铭轩

## P

我最喜欢的玩具是一只“小企鹅”玩具，它是在海底世界游玩时妈妈给我买的。

“小企鹅”的样子非常可爱，雪白的肚皮、黑灰色的绒毛、明亮的眼睛，看起来呆萌呆萌的。平时，它总是安安静静地待在它雪白的小房子里，像是在思考什么问题。我猜它是在等待它的小主人放学呢。

当我无聊的时候，我会找到它，给它唱首歌、跳支舞，摸摸它可爱的脸蛋，和它握握手、聊聊天，我的心情立马变得很愉快。

有了它的陪伴，我每天晚上都能很快进入梦乡。它就像我的好朋友，陪伴我快乐成长！

小记者 周贝妮

## Q

我有许多玩具，但我最喜爱的还是神奇又有趣的魔方。

我的魔方是一个小小的正方体，六个面的颜色各不相同，每个面有九个小方块，这些方块可以在手中不停地变换位置。魔方的种类有很多，有三阶魔方、四阶魔方、圆柱魔方等等。

我喜欢玩魔方，是因为它很有趣。一开始，不管我怎么转动魔方，都没办法将它们复原。后来，我学会了复原公式，慢慢地就会复原好多种类的魔方。有时候碰到复杂的公式，我能一个人研究很久。每次成功复原魔方，就好像征服了一座小山，非常有成就感！

这就是我最喜欢的玩具，我一定会慢慢学会复原更多的魔方。

小记者 魏书扬

## R

在我众多的玩具中，我最喜欢的玩具就是魔方。它是我上晚课时认识的“好朋友”。

这个魔方是三阶的，它有六个面，每个面的颜色都不一样，有红色、橙色、蓝色、绿色、白色和黄色。每个面都有九个小方块，这些小方块可以转动，就像一个神奇的小盒子。

最初，我只是把它当作一个好看的玩具。当我看到老师用几秒钟时间就能把一个打乱了的魔方复原时，我觉得好神奇，于是开始认真地学习玩魔方。

刚开始，我经常把魔方转得乱七八糟，根本复原不了。但我没有放弃，每天都会抽出一些时间来练习。慢慢地，我越来越熟练了，复原的速度也越来越快。现在，我最拿手的就是复原三阶魔方了。每次拿到魔方，我都会拿在手里仔细观察，然后快速转动，不一会儿，魔方就被我复原了。每次复原成功，我都会特别开心和自豪！

通过玩魔方，我不仅学会了坚持和努力，还变得更加聪明和灵活。我

喜欢魔方，它不仅是我的好朋友，还是我的好老师！

小记者 李秋阳

## S

我有一个可爱的布娃娃，是妈妈送给我的生日礼物，我给它取名叫“小可爱”。

“小可爱”有一张胖乎乎的小脸蛋，弯弯的眉毛下长着一双圆溜溜的眼睛，眼睛中间有一个小小的鼻子，鼻子下面有一张红红的嘴巴。它戴着一顶帽子，穿着一件粉色的裙子，可爱极了。

每当伤心或孤独的时候，我会摸一摸、抱一抱“小可爱”，心情就会好起来了。

这个布娃娃是我童年的好朋友。因为有它在，我不会再感到孤独。

小记者 陈宣默

## T

每个孩子都有自己最喜爱的玩具，我也不例外！我最爱的玩具是能弹出悦耳旋律的玩具双孖琴。那是今年妈妈送给我的生日礼物。对这个礼物，我格外珍惜，每次看到它都能想起生日那天的幸福瞬间！

双孖琴穿着一件粉红色花朵的外衣，身体由玻璃、不锈钢、木头组成。只要我轻轻一弹，它就能发出美妙的声音。

它是我的好伙伴，与我分享着喜怒哀乐。我难过的时候弹弹它，它就安慰我：“别难过别难过，我来逗你开心。”我生气的时候弹弹它，它就对我说：“消消气消消气。”我开心的时候弹弹它，它就给我伴奏，陪我放声歌唱。

时光悄悄溜走了，但双孖琴一直都在，一定会陪伴着我长大。

小记者 曾许诺

## U

我有许多玩具，可我最喜欢的玩具是“小白熊”，它是参加婚礼时，通过小游戏赢得的。

“小白熊”身穿雪白的衣服，摸上去滑滑的。它的脸肥嘟嘟的，眼睛黑黑的，像两颗葡萄，十分可爱！它的尾巴短短的，耳朵圆圆的，小脚短短的，肚子圆鼓鼓的，像吃撑了的小宝宝。每天晚上睡觉，我都喜欢抱着它，和它聊天。

我非常喜欢我的“小白熊”，因为它给我带来很多快乐！

小记者 杨景甜

## V

我有一个喜爱的玩具，它的名字叫“多多猫”，是我生日时爸爸妈妈送给我的礼物。

多多猫是白色的，全身毛茸茸的，像棉花一样柔软。它有一双美丽的大眼睛，两只大大的耳朵，脸上总是挂着笑容，非常可爱！

多多猫每天都会等我放学，陪我一起写作业、看书、玩游戏。我特别喜欢它！晚上睡觉的时候，我会把多多猫放在我的枕头边上，然后抱着它，给它讲睡前故事。

周末出去玩，我也会带上多多猫，想把好吃的东西和快乐的事情与它分享，因为它是我的好朋友。

小记者 叶思涵

## W

我最爱的玩具是乐高积木，它有着各种各样的形状和颜色。

乐高积木可以锻炼我的思维能力和颜色搭配能力，只要我想拼什么就拼什么，这非常考验想象能力。它们颜色不一，我们可以按自己的喜好随机搭配。这时光木陪伴了我许多时间，给我带来了许多美好的时光。

乐高积木还锻炼了我的数学思维能力和设计能力，让我感受到了无穷无尽的欢乐！

小记者 吴亦婷

■本版由莲都区花园学校(小学部)205班供稿  
指导老师 诸葛俊豪

